



## ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

04111, м.Київ, вул.Салютна,4-А

www.yalovoi.kiev.ua

тел. (044) 599-95-55

«15» вересня 2017 р.

№ 28/249/14-1009

Заступникові голови Київської  
міської державної адміністрації  
Пантелєєву П.О.  
вул. Хрещатик,36  
м. Київ 01030

*Щодо ситуації,  
яка склалася навколо будинку 54  
по вул. Д.Щербаківського*

Депутатське звернення

Шановний Петре Олександровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, знову звернулись мешканці будинку 54 по вулиці Щербаківського Шевченківського району в м. Києві щодо критичної ситуації, що склалась у будинку та загрози зриву опалювального сезону.

Мешканці зазначають, що їх будинок був переданий у комунальну власність м. Києва у 2007 році, але частина мереж не була передана. Відповідно до інформації викладеної в листі виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.12.2016 року за № 001-3573 зазначається, що Київське квартирно-експлуатаційне управління Міністерства оборони України звернулося до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з клопотанням про передачу житлового будинку. Міністерство оборони України наказом від 24.02.2016 № 102 «Про безоплатну передачу військового майна в комунальну власність територіальної громади міста Києва» надало згоду про безоплатну передачу до комунальної власності територіальної громади міста Києва теплових мереж, зокрема і мереж від ТК-105/3 до ТК-105/4 на вул. Данила Щербаківського, 54. Але, Київське квартирно-експлуатаційне управління Міністерства оборони України надало не повний пакет документів, потрібних для передачі об'єктів теплопостачання. Будинок передали, а мережі – ні, тепер вони безхозні.

Жителі неодноразово звертали увагу на проблеми з будинком. У минулому опалювальному сезоні вони майже чотири місяці залишались без опалення, тріщини на стінах будинку, аварійний стан мереж, неодноразово відбувалось підтоплення підвального

приміщення, де знаходиться електрошитова – живлення всього будинку, що створювало загрозу життю мешканців. Коли стався порив – лагодити було нікому.

Мешканці занепокоєні та стурбовані ситуацією у будинку, вони побоюються, що взимку буде катастрофічний стан з будинком з вини влади, оскільки будинок належить до комунальної власності, але станом на сьогоднішній день частина мереж Київського квартирно-експлуатаційного управління Міністерства оборони України не передана у комунальну власність територіальної громади міста Києва. Отже, на даний момент існує загроза, що будинок 54 по вулиці Щербаківського залишиться не готовим до опаловального сезону, мешканці побоюються замерзнути взимку.

Враховуючи зазначене, керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою усунення порушень прав громадян та недопущення відсутності опалення у зимовий період, прошу Вас:

1. Терміново створити комісію у складі представників виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), Шевченківської районної в місті Києві держадміністрації, Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту комунальної власності виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), представників ПАТ «Київенерго», балансоутримувача, обов'язковим залученням представників Міністерства оборони України, особисто моєю участю та заявника Лисянського М.О., для дієвого та всебічного вивчення ситуації що склалася у будинку 54 по вулиці Щербаківського та пошуку дієвих шляхів її вирішення.

При цьому наполягаю на обов'язковому залученню мене, як депутата Київради або мого помічника, до участі у роботі вищезгаданої комісії та прошу повідомити мене особисто про час і місце її проведення.

2. Про результати розгляду звернення прошу повідомити заявника Лисянського М.О. за адресою: вул. Щербаківського, 54, кв. 24, тел.: 097-947-72-28 та мене за адресою: 04111, м. Київ, вул. Салютна, 4-А, e-mail: shev.org@gmail.com у встановлений законом термін.

Додаток: \_\_\_ арк.

З повагою  
Депутат Київради



К.Яловий